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Exercice 1. (révision)

a) a, b et ¢ étant des nombres réels fixés, on suppose a # 0. Rappeler la régle du
signe du trinéme (de la variable réel z) T =az?+ bz +c.

b) Dans la liste des fonctions définies par les formules ci-dessous, dites lesquelles
sont convexes sur l'intervalle [2,5]. Justifiez votre réponse.

fi(z)= ln(x2-|— 1)

fo(z) = In(2* + 36)

f3(z) =In(z*+9)

fiw)=e %

fsz)=e" :

folw) =T

f7([13):$+%

fs(z)=x —%

folx)=x —%

Exercice 2. Dans le plan muni d’un repére orthonormé (0,7, ),

a) dessiner sur 'intervalle [1, 3], les graphes des fonctions suivantes:
e fi:[1,3] —R; x|—>1+%

o fo [1,3]—>R;x|—>$

e f3[1,3] —Rjz+— w;ﬂ

o fu[l,3]—Rjzr— —2+5

/1 Y @)

) Sans les calculer, comparer les quatre 1ntegrales suivantes: [ =

12—/ fa(x)dx, 13—/ f3(x)dx, f4—/ fa(z)dx .

Justifiez votre réponse.

Exercice 3.

a) Dessiner dans un repére orthonormé, le graphe de la fonction f: [1, 5] — R
définie par f(x) =22 — 6z + 8 puis celui de la fonction g: [1,5] — R définie par
x)=|f(x)].

b) Calculer l'aire A du domaine D= {(z,y) € R*/1<z <5, 0<y<g(z)}.
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Exercice 4. Soit f: [T’ 5] — IR, définie par f(z)=|sin(z)|.

Dessiner le graphe de f et calculer la primitive F' de f qui prend la valeur 1 en g

Exercice 5.

On considére la fonction réelle f définie par f(x) = d

(o)

a) Dans la liste (Fy, F», F3, Fy) ci-dessous, trouver une fonction qui soit une primi-

+ 1528,

tive de f:
_ 1 2 § 9 — l 2 § 9
F1—2< 35w ) +52°, Fy=\[3+52% +327+15,
Vé+a? 5 1 5
Fh="""" 42,9 Fi=1 —qg2 a9,
3 NG —1-333 +38, 4=In 3—1-233 —|-3:E

(Vous devez justifier votre choix)

b) Calculer I1:/1 f(x)dx et I2:/1 f(x)dx.
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Exercice 6. Calculer des primitives pour les fonctions suivantes:

fi(2)=32(vE —2/T), hle)=-a+ et
:73:2—3:—1-2

fa(z) 7

, fa() = (gﬁ—if

Exercice 7. Calculer les intégrales suivantes:

1 1 1
i = / |222 — 3|dx, Qo= / (222 — 3)dx, ig= / (23 — x)dx.
0
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